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privind implicarea în SNIMTB 

Subsemnatul MiUcea LeabX sunt membru al Societății din anul 2011. În anul înscrierii în Societate 

am și participat la cea de-a V-a ConfeUinаă EXUopeană a IFMBE, desfășurată la Budapesta, între 

14 și 18 septembrie, unde am prezentat prelegerea ”Tissue engineering: an ethical approach in the 

perspective of principlism and utilitarianism”. În cursul acestei manifestări științifice, răspunzând 

solicitării domnului prof. Radu Ciupa, președintele în exercițiu al SNIMTB, am participat ca 

reprezentant al Societății noastre la „Adunarea generală a IFMBE”. Tot atunci, am sugerat 

profesorului Herbert Voigt, președintele în exercițiu al Federației, să se organizeze o sesiune 

privind etica profesională în inginerie medicală la ”2012 WoUld CongUeVV on Medical Ph\VicV and 

Biomedical EngineeUing”, desfășurat la Beijing, între 26 și 31 al anului în cauză. Sugestia mea a 

fost urmată și deoarece a fost ideea mi-a aparținut am primit o recompensă sub forma unei 

subvenționării pentru participarea mea la Congresul Federației. La Beijing am susținut prezentarea 

cu titlul ”Defining and managing the risks related to stem cell use in tissue engineering”. După 

acest început activ ca nou membru al Societății, am reușit o bună acomodare în clubul profesional 

pe care aceasta îl reprezintă. 

Au urmat participările mele la activitățile Societății cum ar fi conferințele MediTech la care am 

avut atât prezentări în diferite secțiuni (cum ar fi în 2011 și 2017, cu publicarea în ”IFMBE 

Proceedings”), cât și prezentări plenare (în 2022 și 2024). Pentru aceste manifestări m-am și 

implicat în organizare (ca membru în Comitetul de organizare) și în evaluarea lucrărilor. Totodată 

am continuat să particip la manifestările științifice legate de etica profesională organizate sub egida 

IFMBE (The 7Wh InWeUnaWional ConfeUence on EWhical IVVXeV in Biomedical EngineeUing, BUookl\n, 

April 20-21, 2013, respectiv The 8Wh InWeUnaWional ConfeUence on EWhicV in Biolog\, EngineeUing 

and Medicine, Brooklyn, April 24-26, 2015). Texte legate de prezentările la Conferințele de etică 

în inginerie biomedicală au fost publicate în revista Ethics in Biology, Engineering and Medicine. 

An International Journal. Menționez că editorul șef al acestei reviste este profesorul Subrata 

Saha, cel care este și coordonatorul Comisiei de Bioetică a IFMBE. Trebuie să punctez și faptul că 

pentru două mandate (între 20012 și 2018) am fost membru al respectivei comisii ceea ce a 

reprezentat un mod suplimentar de reprezentativitate a SNIMTB în IFMBE.  



Începând cu anul 2021 am participat, ca membru al Societății, la edițiile anuale ale Seminarului 

Internațional „Medicină Юi Weologie”, la care SNIMTB este co-organizator, susținând în fiecare an 

câte o prezentare (aflându-mă la a cincea participare activă), iar ideile expuse au fost publicate ca 

eseuri în volumele destinate: „Medicii Юi biserica” (volumele 20, 21 și 22) sau așteaptă publicarea 

în următoarele volume ale seriei. 

În perioada 2020-2024 am făcut parte din Comitetul de supraveghere al Societății în care calitate 

am fost permanent în legătură cu membri ai Consiliului director, sprijinind activitatea SNIMTB 

ori de câte ori am fost solicitat, iar competențele mă ajutau să o fac. 

În baza acestor aspecte (care argumentează participarea mea activă la viața Societății) și din respect 

pentru eforturile acesteia consider că este moral să candidez pentru încă un mandat în Consiliul de 

supraveghere al SNIMTB. De aceea îndrăznesc să depun solicitarea conform procedurii, acest 

memoriu de activitate fiind în sprijinul acțiunii. 
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